

## 中監彰監舉辦音樂盛會 盼鼓舞收容人改過向上

【本刊訊】臺中、彰化監獄日前分別上演音樂盛會。這場定名為把心打開—心幸福感恩音樂會活動，由法鼓山人文社會基金會、臺中監獄主辦。法務部次長陳守煌感謝法鼓山人文社會基金會及臺中監獄舉辦這場音樂會，讓身繫圜牆的收容人亦能享受



高水準的音樂饗宴。臺中市長夫人邵曉玲、文化局長葉樹珊也以貴賓身分與會，葉局長更以收容人家屬身分，鼓勵收容人在人生最艱困的時候，要能改過向上，重新回到社會。音樂會由知名聲樂演唱家張杏月女士擔綱演唱天頂的月娘啊、奇異恩典等經典歌曲。張杏月女士天籟般的歌聲被譽為東方的莎拉布萊曼，經由她的詮釋，每首歌曲都動人心弦，產生共鳴。此外，該監國樂社和擊鼓隊也在感恩音樂會中穿插作精彩演出，博得在場貴賓及收容人滿堂喝采。

國立臺灣交響樂團於日前假彰化監

獄中庭花園，進行矯正機關巡迴關懷之旅首演，讓收容人感受到近距離的交響樂團演奏，是國內獄政史上的創舉。本次活動由臺北市立教育大學音樂系張佳韻教授擔任指揮，演奏前先由該監工尺譜民俗樂團演奏迎賓曲龍飛鳳舞，獲得樂團團員的熱烈掌聲，在矯正署組長劉梅仙及戴典獄長的歡迎致詞後，終於進入重頭戲國立臺灣交響樂團的演奏。張教授就定位後，只見她手中的指揮棒輕揮，美妙的樂聲如精靈跳躍，每位聽眾陶醉於如痴音樂饗宴，最後一曲演奏後，現場近七百名聽眾均起立鼓掌並大喊安可。

## 金檢辦理社區生活營

【本刊訊】金門地檢署結合金城國中，日前舉辦社區生活營始業式，邀請地檢署檢察長張金塗與會。本次社區生活營由金城國中承辦，利用學生課餘時間進行。為拓展學生多元的學習興趣，承辦機構邀請外籍教師Samuel、金城國中許績川老師及林務所陳西村老師，帶領大家學習魔術、空手道、烹飪等活動；課程中也穿插講解與生活相關的法律常識。



## 板橋執行處與稅捐機關合作追查案件

【本刊訊】板橋行政執行處與臺灣省北區國稅局日前召開強化執行案件合作追查暨移送執行業務聯繫會議，由處長陳盈錦率執行同仁，與北區國稅局局長吳自心、新北市稅捐稽徵處處長許慈美等機關首長及審核菁英，共同研議合作追查案件之執行方向，另就移送執行業務事項加強聯繫。

會議研討合作追查案件，其中義務人丁先生為知名眼科醫生，在該處專案小組及北區國稅局中和稽徵所全力追查下，發現其有高額看診收入，當有相當之資力，顯有短期內完全履行之可能，卻故意隱匿處分財產，意圖藉故拖延執行。該處與稽徵所密切合作，追查義務人財產，終使義務人部分清償、分期並提供擔保，充分彰顯行政團隊跨領域合作，以貫徹公平執法之決心。

## 屏檢舉辦選舉查察工作研習會

【本刊訊】屏東地檢署日前辦理總統副總統暨立法委員選舉查察工作研習會，召集署內各偵查股書記官、法警及其他相關人員近60人。會中針對選舉查察案件偵辦情形，要求各股書記官每日確實提供各案件檢察官之實施偵查作為及情資資料，俾建檔同仁確實登載於檢察機關選舉查察案件管理系統，以隨時掌控相關資訊。會中另說明受理檢舉賄選電話應行注意事項，讓受理檢舉賄選內容更翔實、充分，以利日後賄選案件之偵辦。

## 犯保桃園分會啟動被害保護週活動

【本刊訊】犯保桃園分會結合長庚科技大學，運用桃園地檢署緩起訴處分金，日前於桃園地區四大醫院巡迴辦理好心醫院轉介宣導-犯罪被害人保護之醫護倫理與法律研習會，為本年度犯罪被害人保護週活動揭開序幕。

檢園地檢署檢察長張秋源表示，此次研習會希提供犯保服務資源資訊給第一線醫事人員，亦盼瞭解醫療機構在以往被害服務之經驗與困難，藉以提高醫療機構與犯保分會的合作與服務交流，建立與分會之網絡聯繫性服務，完善桃園地區醫院之被害人同意轉介機制，以開發被害案源，並提早保護被害人於被害第一時點，實質促進好心醫院與犯保協會對被害人的共同保護。

### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw